

- 和苹果手机并驾齐驱
- 奥巴马最喜欢用
- 本地智能手机迷最早接触

黑莓手机有啥好,晚报给您说说

引进 三家的黑莓各有不同

移动推出的邮箱业务是面向个人用户,电信则针对中小企业用户,而联通是主打集团用户。

中国移动推出的是黑莓个人邮箱业务,套餐价格为98元,内含30M/月的数据流量。

中国电信推出的天翼黑莓中小企业解决方案则包括了精英版套餐和一个49元加装包,精英版包括89元套餐和109元套餐两个标准套餐。

联通的沃3G黑莓采用后付费3G基本套餐叠加黑莓业务功能包的资费形式。用户可在96元及以上档3G基本套餐A、B、C中选择一种。

渊源 黑莓的两次成名

在黑莓的发展历史上,有两次名声大振的机遇。

第一次成名:911。2001年的911事件中,美国通信设备几乎全线瘫痪,但美国副总统切尼黑莓手机,可以

正常接受信息。第二次成名:奥巴马。奥巴马在入主白宫时,拒绝交出他心爱的黑莓手机,让黑莓再次成名。

黑莓和中国

2005年郑州就有黑莓

小冯是郑州第一批用上黑莓手机的人,2005年时,诺基亚的智能手机要6000元往上,而能安装软件,能上网,信号还特别强的黑莓手机,再加上独特的全键盘,才卖400元左右,就成了郑州智能手机爱好者心中的“神机”。

现在售价500元到5000元

张老板在赛博数码开着一家黑莓店,他说,因为黑莓的来源渠道比较复杂,手机价格也相差很大,最便宜的500元,最贵的5000多元。“现在联通和电信也有行货了,不过在价格上他还是没法和我竞争的。”张老板说,“好吃不贵”是黑莓吸引人的最大优势。



明星都喜欢用黑莓手机

通信快报

郑州迎来商业信息化思维

在工业和信息化部电信研究院、河南省通信管理局的指导和帮助下,由工业和信息化部电信研究院信息名址服务管理中心主办、北京新网互联科技有限公司和河南龙域科技发展有限公司承办的“展望全球未来,掘金产业机遇——暨2011中国企业领袖移动应用论坛”于5月26日在河南郑州隆重召开。

此次会议与河南企业一起展望未来新的经济发展态势,探求信息经济时代企业营销模式的创新,共同分享企业新经济环境中的驱动力、共同分享新的商业成果(信息名址资源应用),让河南企业能在新形势下实现经营思维上的新突破,为全省创造商业需求、创新商业模式、创造未来商机提供方向,同时也为2011年的河南企业战略规划提供一个更清晰的经营思路。通过此次高峰论坛,将加快河南企业应用信息化的动力来实现企业的突围和创新。

晚报记者 祁京

黑莓的优缺点

优点:信号好、辐射低。

黑莓的信号好,那是经过911检验的。别的手机信号两三格的时候,黑莓手机依然能保持四五格甚至满格,很少有找不到信号或者通话有回音的时候。虽然信号好,但是黑莓手机的辐射却是智能手机里最低的,而且长时间的通话,也基本不会有电池发热的情况,这些都适合通话多的人使用。

缺点:邮件功能不适合中国人

在美国,因为黑莓的流行,看电子邮件的人要比看短信的人多。不过,美国人爱发邮件,主要还是因为价格的问题。在美国,最便宜的短信包月也是5美元包200条的,如果不包月,就是20美分一条,比中国贵得多。再加上美国人需要手机和电脑直接联系的方式,就是类似于咱这边“飞信”的功能,所以美国人其实是把黑莓的邮件服务当短信用的。在中国,黑莓的邮件服务现在的价格可不便宜,最低的移动是98元,联通的邮件服务虽然只有60元,但不要忘了,是在96元套餐以上的人才能使用。

3G和宽带 都是“沃”要的

联通“3G宽带1+1”省时省钱省事,3G生活新选择

“用联通3G手机,宽带免费用。”最近一段时间,郑州联通推出的“3G宽带1+1”活动,以实实在在的优惠,方便快捷的办理,得到了消费者的认可,受到了郑州市民的欢迎。

晚报记者 祁京/文 慎重/图

省钱省事 3G宽带1+1改变生活

在郑州联通营业厅,许多市民排队等待办理“3G宽带1+1”,刚从香港旅游回来的小陈也带着自己刚买的3G手机来了,他说,“3G宽带1+1”最适合他家,因为他一直就想用联通3G,家里又有宽带上网的需求,现在换号成联通的3G就可以享受宽带,省钱还省事。

据介绍,为发挥综合业务优势,给消费者创造更多的方便与实惠,今年5月,郑州联通创新推出了“3G宽带1+1”优惠业务,联通3G手

机96元及以上的普通套餐用户、存费送费合约计划用户,办理“3G宽带1+1”后,最低加10元融合功能费,就可以免费享受联通公司的2M或者4M宽带。

这样的优惠,让消费者实实在在享受到了实惠,自然受到了消费者的欢迎,特别是联通目前最快的3G速度和优质的精品宽带结合,更是受到了消费者的共同追捧。一时间“3G宽带1+1”成为市民关注的一个话题。

时尚省心 3G和宽带都是“沃”要的

“3G宽带1+1”的魅力到底在哪里?又凭什么吸引了消费者呢?

以小陈家为例,他原来一直使用的是2G手机,上网速度慢,流量还经常不够用,全算下来,过去一个月要200多话费。再加上每月60元的宽带费,仅这两项就快300块钱了。

换号成联通沃3G后,小陈选择了186元套餐存费送费合约计划,存336元,每月返还28元,同时每月赠送56元,相当于存一得三。包国内上网流量650MB,而且下载速度是最快的。包国内通话510分钟,超出后拨打时0.15元/分钟,而且全国接听都是免费的。

再看小陈家的宽带,原先每月是60元钱的2M宽带,现在和3G捆绑在一起,每月只花10元钱的融合费用就可以了,立马就省下了50元。

有了“3G宽带1+1”,小陈现在可以享受超值的3G服务,随时随地手机高速上网了,同时家里可以免费享受联通的精品宽带,无论是上网“偷菜”,还是在网上看大片,都很畅快。

更舒心的是,现在入网郑州联通的沃3G,可以享受入网沃3G话费“存一得三”超值优惠活动。只要您的3G手机支持WCDMA制式,带着手机来入网,话费存一块得三块,多存多送。



“3G宽带1+1”,以实实在在的优惠得到了消费者的认可。

速度说话 消费者喜爱联通服务

“我现在是两手准备,既带着联通3G手机,也装了联通宽带,联通3G网络升级,用手机就免费用宽带,让我的生活、工作如鱼得水。”市民郑先生说,他是2009年联通的第一批3G用户,加入3G网络,让他的生活和工作都受益匪浅。现在无论出差还是休闲度假,再也不用到处找电脑处理文件了,手机一点就可以处理,方便快捷。

近期,联通又在包括郑州在内的56座城市升级了3G速度,现在联通的沃3G上网速度

已经达到了21M,是中国迄今为止上网速度最快的3G。

2M以及4M以上的固定宽带网络,与最快的沃3G移动网络完美融合,将使中国联通能够为家庭用户提供更为丰富的业务应用,家庭信息、娱乐、家庭安全、健康医疗、自动控制、3G家庭网关等差异化业务,充分体现了联通技术不断创新,网络品质不断升级所带来的巨大优势,增强其在家庭用户市场的竞争力。